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ない

46.2％ ある

53.8％

案内が届いたから（7人）

その他（2人）

テーマに関心があったから（8人）

市政全般に関心があったから（6人）

市⺠同⼠で意⾒交換をしてみたいと思ったから（9人）

「市⺠まちづくり集会」事後アンケート結果 
 

平成 29 年度市⺠まちづくり集会への参加者を対象に事後アンケートを実施しました。 
 
アンケート期間︓平成 29 年 12 月 26 ⽇〜平成 30 年 1 月 17 ⽇（水） 
有効回答数︓13 人（回答率 50％） 
 
１. これまでに市が策定する計画に対して意⾒の提出（パブリックコメント）や、まちづく

りに関するワークショップに参加されたことはありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２. 今回市⺠まちづくり集会に参加した動機は何ですか。※複数回答可 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・知らない人の前で意⾒を⾔うことをしたかった 
・障がい者の目線で意⾒を⾔いたかったから 
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出せた
15.4％

あまり出せなかった
61.5％

どちらとも
いえない
23.1％

可能な限り参加したい（11人）

是非参加したい（3人）

謝礼⾦があれば参加したい（1人）

３. アイディアや意⾒は⼗分に出せましたか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４. 市⺠まちづくり集会とは別の取組として、まちづくりについて定期的に活動する（意⾒

交換、計画⽴案、事業実施を⾏う）市⺠協働のプロジェクトチームを市が設置し、チーム
への参加について無作為抽出した結果、あなたに案内が届いた場合、参加しますか 
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５. 会議の⽇数や時間について思ったことを自由に記載してください 
 
・会議の⽇数や時間は良かったが、事前に内容や資料があればよかったと思う 
・1 年間を通して実践したほうがより意⾒も集まると思う 
・2 回で終わりではなく、1 サイクル 4 回くらい計画して市⺠の多くの人に参加してもらう 
・会議の⽇数はもう一回くらいやってもよかったと思いました  
・19 時からの⽅が家事をしてからいける。回数は多いと無理かなと思う 
・冬場の 18 時は遅いなと思った。1 か月に 1 度くらいできるとよいと思う  
・午後の明るい時間の⽅が遠⽅の⽅には良いと思う     
・仕事をしているため、18 時開始だと忘れてしまう。⽊曜か⾦曜だと忘れることなく⾏け

ると思う。        
・一般会社員にしてみれば開始時間が幾分早すぎる気がしました。   
・1 か月に 2 回の集会で果たして結果につながるのか。    
・全体から⾒ると適度だと思う       
・もっと広い目線で⽇田の将来を語ることが必要だと感じた    
・このような会議に何度か参加したが、市政への反映が少ないと感じる。机上だけでなく誰

かが責任をもって「できる、できない」を明確にした上で実践してほしい。また実現でき
た活動について、参加者や市⺠に報告してはどうでしょうか。ご検討ください。 
       

６. その他、市⺠まちづくり集会を通じて感じたご意⾒等をご自由にお書きください 
 
・市役所が目指している⽇田市がよくわからなかった。モデルにしている又は目標にしてい

る自治体はあるのか。 
・⽇ごろあまり参加できていないが、この会に参加し、もっと積極的に市の活動に参加しよ

うと思った。 
・活動をたくさんしている自治会があるのに驚いた。若い⼦は積極的だなと思った。 
・⾔葉で表現するのは簡単だが、⽂字に表すのは難しく、意⾒が出しにくかった。 
・意⾒を自発的に⾔う人、一⽅で⾔い出せずにいる人の意⾒をまんべんなく聞くのが良いと

思う 
・絆など、話がありましたが、具体的にどうすれば良いという話はなかった 
・2 回目に人数が少なかったことが残念。席替え後のグループのメンバーが、⾏政任せの意

⾒が多くて…もっと前向きな⽅の人選を望みます 
・たくさんの人の意⾒を聞きたいと思いました。きちんと自分の意⾒を前もって考えて来て

いらっしゃるので良かったと思います。 
・テーマが極めて抽象的で案を出すのに苦労しました。過去からの経緯、プロセス等の説明、

現在の到達点を明⽰した上で今回の設問を⾏うべき。 
 
・まちづくりと一⾔で⾔っても難しい。何が町を作るのか、賑わいがあればいいのかもっと

市⺠にアピールして意⾒を出し合う 
・どなたも（参加者も⾏政も）前向きに感じました 
・⽇田の将来像を年代を越えて話すことの意義を感じた 


